

## Istent dicsőítő szolgálatok a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben

A zsidó közösség iránti

misszió jegyében "Énekeljétek az Úrnak ój éneket"

céljával június 15-én koncertre kerül a sor november 5-én a Keresztény-Zsidó

Társaság (KZST) és a Budapest-Terézvárosi Adventista Gyülekezet

szervezésében a Budapest VI., Székely Bertalan utcai középiskolában. A programot dr. Szécsi József a KZST főtáborát, dr. Tokics Imre, a gyülekezet

lelkésze konferálta a közfelfogás felé, ismertette a keresztény-zsidó és a zsidó közösség

kapcsolatának lényegét, a vallási és kulturális párbeszéd jelentőségét. A szöveglisták - Fekete László főbíró, Nagy

Levente, Székelyhidi Hajnal operabíró, Neumark Zoltán zongoraművész

közreműködésével - közlekedési hangulatot teremtettek, majd a Goldmark

Magyar Ádám vezényletével

magát fokozta a közfelfogás lelkesedését a zsidó kultúra iránt. A gyülekezet énekkara

Oláh György karnagy irányításával

hírom zsolnárt énekelt el, végül pedig a Goldmark Magyarországgal és a közfelfogással

együtt a Hevenu shalom aleichem himnusz elnevezésével zárta a programot.

A Goldmark Magyarországon 1969-ben jött létre,

Scheiber Sándor, a Rabbiképző Intézet akkori igazgatója és Ádám Emil alapítói

karnagy kezdeményezésére. Az alapítók többek között a zsidó zene értékeinek

bemutatóit és terjesztését tűzték ki célul. Az együttes az elmúlt 35 évben

repertoárjában tartotta a hagyományos liturgiai, valamint a chaszid, illetve

jiddis népzenei műveket, de műsoruk az idők folyamán olyan feldolgozásokkal is

bővült, amelyeket kifejezetten a magyar számára készített. Ennek köszönhetően

a társulat közfelfogás Kelet-Európában szinte egyedülálló repertoárra tett szert.

A több szíj fős terem zsűfőlégsig megtelt. A résztvevők örömmel fejezték

ki a szervezőknek és a szolgálattelévőknek.

A programról videofelvétel készült,

mely megrendelhető a terezvaros@adventista.hu e-mail címen, a fotók megtekinthetők a

[www.adventista.hu/terezvaros](http://www.adventista.hu/terezvaros) honlapon.

Á

(TIN)